

*Федоров Михаил,  
ученик 2-го класса Рязанской школы № 26*



### **След войны в моей семье.**

Великая Отечественная Война оставила свой след в истории каждой семьи нашей страны. Все мои прадеды воевали с фашистами. Мой прадед Перегудин Петр Васильевич родился в Рязанской области в Милославском районе. Воевал под Москвой, получил множество ранений, полностью лишился зрения. Прадед Тугушев Василий Фролович родился в селе Нароватово Рязанской области. Был танкистом, воевал на первом Белорусском фронте. Другой прадед Фёдоров Никита Темофеевич родился в селе Нароватово. Работал в тылу в городе Куйбышеве на авиационном заводе строил самолеты для фронта.

Прабабушки тоже помогали стране и делали все для победы. Работали в поле, выращивали хлеб для солдат. Прабабушка Тугушева Екатерина Алексеевна родилась в селе Нароватово Рязанской области. Копала противотанковый ров для обороны Москвы. Все они вернулись с войны. Каждый год мы с семьей вспоминаем о том подвиге, который совершили наши прадеды и прабабушки. К памятнику Победы мы возлагаем живые цветы. Я всегда буду благодарен им за наше счастливое время.